

رپورٹ: اقبال عزیز



سفاری پارک میں ہاتھی گھر کا افتتاح

مواقعہ میسر نہیں ہیں اس حوالے سے تمام رفاہی پانس اور عوام کے لئے پارکس اور تفریحی مقامات سے تجاویزات کے خاتمے کی مہم کا آغاز کر دیا گیا ہے اور سندھ حکومت ہر ماہ کراچی کے شہریوں کو تفریح کی غرض سے نئے پارکس اور دیگر سہولیات فراہم کرے گی۔ انہوں نے کہا کہ کراچی زو اور سفاری پارک میں نئے جانور رانے کیلئے سمری بنائی جا چکی ہے جلد ہی شہری ان نئے جانوروں کو کراچی زو اور سفاری پارک میں دیکھ

بلدیات و اطلاعات شریل انعام مین نے کہا کہ کراچی میں نئے پارکوں کی تعمیر اور پہلے سے موجود پارکوں کی نگہداشت کے حوالے سے کام جاری ہے۔ کراچی کے شہریوں کو ہر ماہ وہ سے تین نئی تفریحی سہولیات فراہم کی جائیں گی اور یہاں انٹرنیشنل طرز کے فوارے اور دیگر تفریحی سہولیات فراہم کی جائیں گی۔ انہوں نے کہا کہ مذکورہ انکلوژر سندھ حکومت کی جانب سے اے ڈی پی اسکیم میں مختص رقم سے مکمل کیا گیا ہے اور آئندہ مالی سال

پھول، پودے، درخت، سبزہ اور خوشبو سبھی لوگوں کیلئے انتہائی اہمیت کے حامل ہیں۔ مہکتے پھولوں کی خوشبو طبیعت کو خوشگوار بنا دیتی ہے کچھ ایسے ہی پھولوں، پودوں اور خوشبو سے سجا شہر قائد کا ایک تفریحی مقام سفاری پارک بھی ہے جہاں پہنچ کر احساس ہوتا ہے کہ گویا۔

رنگ باتیں کریں اور باتوں سے خوشبو آئے

سفاری پارک 265 ایکڑ رقبے پر پھیلا ہوا ہے جس کا سنگ بنیاد 1970 میں رکھا گیا تھا۔ سفاری پارک کے قیام کا مقصد شہریوں کو صاف ستھری اور عمدہ ماحول میں بھرپور تفریح کی فراہمی کے ساتھ ساتھ انواع و اقسام کے جانور اور پرندوں کو قدرتی ماحول فراہم کرنا بھی ہے۔ اسی خوبصورت سفاری پارک میں چند دن قبل صوبائی وزیر بلدیات و اطلاعات شریل انعام مین نے ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی کے ہمراہ ہاتھیوں کیلئے بنائے گئے نئے، جدید اور خوبصورت ہاتھی گھر کا افتتاح کیا۔ صوبائی وزیر نے نئے انکلوژر کی تختی کی نقاب کشائی کی اور بعد ازاں فیٹا کاٹ کر اس نئے انکلوژر کا باقاعدہ افتتاح کیا۔ اس موقع پر صوبائی وزیر



وزیر بلدیات شریل انعام مین ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی کے ہمراہ سفاری پارک میں ہاتھی انکلوژر کا افتتاح کر رہے ہیں

کے بجٹ میں سفاری پارک سمیت کراچی کے تمام پارکس اور چڑیا گھروں کیلئے مزید رقم بھی مختص کی جائے گی، انہوں نے کہا کہ اس وقت کراچی کے شہریوں کیلئے قائم کردہ پارکس اور تفریح مقامات پر قبضہ مافیہ کی جانب سے قبضے کئے گئے ہیں اور وہاں عوام کو تفریحی

”سفاری پارک اور کراچی زو میں نئے جانور لانے کے لئے اقدامات کئے جا رہے ہیں امید ہے کہ نئے جانوروں کی آمد کے بعد کراچی زو اور سفاری پارک میں آنے والے شہریوں کو تفریح کے بھرپور مواقع میسر آئیں گے“

صوبائی وزیر ہلدیات شرجیل انعام میمن

بلدیہ عظمیٰ کراچی اپنے زیر انتظام تفریحی مقامات کو خوب سے خوب تر بنانے کیلئے ہر ممکن کوشش کر رہی ہے، انہوں نے کہا کہ ہماری کوشش ہے کہ عوام کو تفریح کے مواقع بھرپور طریقے سے میسر آئیں ہم نے اس حوالے سے جب بھی صوبائی حکومت سے بات کی تو انہوں نے ہمیں مایوس نہیں کیا، انہوں نے کہا کہ کراچی زو اور سفاری پارک میں ویٹریزری ڈائریکٹرز کے مسئلہ کو بند ترقی حل کیا جا رہا ہے اور 4 ڈائریکٹرز اور زولووجسٹ عارضی بنیاد پر رکھے گئے ہیں تاکہ وہ چاروں کی بہتر طریقے سے نگہداشت کر سکیں اور ابھی اس حوالے سے

1900 اسکوئر فٹ کے رقبے پر ریسٹنگ ایریا بنایا گیا ہے۔ اس موقع پر ایڈیشنل کراچی نے سفاری پارک میں پودا بھی لگایا اور دعا کی جبکہ تقریب میں سینئر ڈائریکٹر کلچر اسپورٹس اینڈ ریکریشن محمد رحمان خان، ڈائریکٹر سفاری پارک سلمان شمس سمیت دیگر متعلقہ افسران بھی موجود تھے۔

سفاری پارک میں ہاتھی گھر کے افتتاح کے بعد شہریوں کی بڑی تعداد نے اسے دیکھنے کیلئے سفاری پارک کا رخ کیا ہے۔ شہر میں لوگوں کی بڑی تعداد بچوں کے ہے مگر اس کے باوجود شہریوں کی بڑی تعداد بچوں کے

ہمراہ سفاری پارک میں بالخصوص ہاتھیوں کے لئے بنائے گئے نئے گھر کو دیکھنے آ رہی ہے جہاں ہاتھیوں کی جوڑی سونو اور ملکہ اپنے نئے گھر میں بہت خوش ہیں اور صبح و شام لان میں چہل قدمی بھی کر رہے ہیں۔ سفاری پارک میں ہاتھی سونو جس کی عمر سات سال جبکہ چھٹی ملکہ جس کی عمر نو سال ہے کو جن 2009 میں منگولیا گیا تھا اس وقت 4 ہاتھی لائے گئے تھے جن میں سے دو کراچی زو اور دو



کھیں گے۔ ہمیں امید ہے کہ نئے جانوروں کی آمد کے بعد کراچی زو اور سفاری پارک میں آنے والے شہریوں کو تفریح کے بھرپور مواقع میسر آئیں گے۔ تقریب سے خطاب کرتے ہوئے ایڈیشنل کراچی روڈ انتر فاروقی نے کہا کہ سفاری پارک اور کراچی زو کو عالمی معیار کا بنانے کیلئے تمام تر ضروری اقدامات کئے جا رہے ہیں موجودہ صوبائی حکومت اس حوالے سے بہت تعاون کر رہی ہے بالخصوص وزیر اعلیٰ سندھ سید قاسم علی شاہ اور وزیر ہلدیات شرجیل انعام میمن نے ذمہ

سفاری پارک میں موجود ہیں۔ افریقی نسل سے تعلق رکھنے والے ہاتھیوں کے اس

ہاتھی انکلوژر کا افتتاح کرنے کے بعد دعا مانگ رہے ہیں

”ہاتھی گھر 61500 اسکوئر فٹ کے رقبے پر تعمیر کیا گیا ہے جس میں ہاتھیوں کے لئے 2800 اسکوئر فٹ کے رقبے پر شید، 1800 اسکوئر فٹ کے رقبے پر ہاتھنگ پول جبکہ 900 اسکوئر فٹ کے رقبے پر ریسٹنگ ایریا بنایا گیا ہے“

بہتری کی مزید گنجائش موجود ہے جس پر کام ہو رہا ہے انہوں نے کہا کہ بلدیہ عظمیٰ کراچی اپنے موجودہ وسائل میں رکھے ہوئے کراچی زو اور سفاری پارک میں رکھے گئے جانوروں اور پرندوں کی بہتر طریقے سے نگہداشت کر رہی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ ہاتھی گھر کی تعمیر پر ایک کروڑ 99 لاکھ روپے لاگت آئی ہے اور یہ منصوبہ سالانہ ترقیاتی پروگرام کے تحت مکمل کیا گیا ہے۔ ہاتھی گھر 61500 اسکوئر فٹ کے رقبے پر تعمیر کیا گیا ہے جبکہ ہاتھیوں کیلئے 2800 اسکوئر فٹ کے رقبے پر شید، 1800 اسکوئر فٹ کے رقبے پر ہاتھنگ پول جبکہ

دیکھیں لے کر سفاری پارک اور کراچی زو کیلئے نئے جانور منگوانے کا بھی کہا ہے ان نئے جانوروں میں بچو، زرافہ، گینڈا، ہاتھی اور شیر شامل ہونگے جن کے آنے کے بعد چڑیا گھر اور سفاری پارک کی رونقوں میں مزید اضافہ ہوگا اور شہریوں کو بھرپور تفریحی مواقع میسر آئیں گے۔ ایڈیشنل کراچی روڈ انتر فاروقی نے کہا کہ سفاری پارک اور کراچی زو کو عوام کیلئے خوب سے خوب تر بنانے کیلئے خصوصی طور پر ایم این اے نعیم شاہ بھی بہت سنجیدہ ہیں انہوں نے چند روز قبل کراچی زو کا دورہ بھی کیا تھا اور یہاں نئے جانور منگوانے کی ضرورت پر زور دیا تھا

”بلدیہ عظمیٰ کراچی اپنے موجودہ وسائل میں رہتے ہوئے کراچی زواور سفاری پارک میں موجود جانوروں اور پرندوں کی بہتر طریقے سے نگہداشت کر رہی ہے“

ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی

سفاری پارک میں ابھی حال ہی میں جن کاموں کو مکمل کیا گیا ہے ان میں باؤنڈری وال کی تعمیر، ہاتھیوں کے لئے انکلوژر (جدید ہاتھی گھر) کا قیام، شیر، پوما اور ٹائیگر کے لئے پنجرے کی تعمیر سمیت پودوں اور بیوٹی فیکیشن کے کام شامل ہیں جبکہ مزید منصوبوں میں سفاری پارک میں نئے پارکنگ ایریا کا قیام، جمیل و خوبصورت بنانا، سفاری پارک کے مکمل رقبے پر پانی کی فراہمی، پارک کے مرکزی اور داخلی حصے کو خوبصورت بنانے کے لئے مرمت اور تزئین و آرائش، فوڈ کورٹ کو بہتر بنانا، برڈ آوری کا قیام اور دیگر منصوبے شامل ہیں۔

برڈ آوری کے حوالے سے یہ بنانا ضروری ہے کہ عوام کو بہترین تفریح کے مواقع فراہم کرنے کے لئے برڈ آوری اور مور کے انکلوژر کی تعمیر کا کام شروع ہو چکا ہے جسے آئندہ چھ ماہ میں مکمل کر لیا جائے گا۔

سفاری پارک میں پرندوں کی 14 مختلف اقسام ہیں جبکہ کل 133 پرندے موجود ہیں۔ 20 مختلف اقسام کے سمیلو میں 341 سمیلو موجود ہیں جبکہ 2 قسم کے ریگنڈے والے جانور ہیں جو کل پانچ ہیں۔ مجموعی طور پر 36 مختلف اقسام کے کل 479 جانور موجود ہیں جن میں چیتل سمیت مختلف اقسام کے ہرن، نیل گائے، ہاتھی، زبرا، پونی، اونٹ، گھوڑے، چیمپنزی، سانپ، اٹھو، مور، شتر مرغ، بلی، کین اور دیگر جانور شامل ہیں۔

☆.....☆.....☆

سفاری پارک میں اس وقت 479 جانور موجود ہیں جن میں سمیلو سمیت پرندے اور مختلف حشرات الارض (ریگنڈے والے جانور) بھی شامل ہیں سفاری پارک میں 11 انکلوژر بنائے گئے ہیں جن میں مختلف جانور رکھے گئے ہیں جبکہ کئی انکلوژر ابھی زیر تعمیر ہیں۔



ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی سفاری پارک میں پونا لگا رہے ہیں

سفاری پارک میں تجربہ کار ویٹرنری ڈاکٹرز اور زولووجسٹ موجود ہیں جو مختلف اوقات میں جانوروں اور پرندوں کا معائنہ کرتے ہیں اور اپنی نگرانی میں خوراک کا عمل شروع کراتے ہیں جبکہ پودوں اور گھاس کی نگہداشت بھی کی جاتی ہے جس کے لئے تجربہ کار ہارٹی کلچر اور فیلڈ اسٹاف موجود ہے سفاری پارک میں سکیورٹی کا بھی معقول بندوبست موجود ہے جس کے لئے سکیورٹی اسٹاف سمیت سنی وارڈنز اور چوکیدار بھی موجود ہیں جو 24 گھنٹے مختلف شفٹوں میں پارک میں سکیورٹی کا خیال رکھتے ہیں۔

جوڑے کو بڑے رقبے پر درختوں کے درمیان گھاس پر گھومتے اور اچھل کود کرتے ہوئے دیکھ کر بالخصوص بچے بہت محظوظ ہوتے ہیں اور اپنی خوشی کا اظہار کرتے ہیں جبکہ بعض شہری اور بچے ہاتھیوں کے لئے مختلف اقسام کی خوراک بھی اپنے طور پر لارہے ہیں جن میں کیلے اور سیب وغیرہ شامل ہیں اور اسے ہاتھیوں کو کھلانے کی کوشش کرتے ہیں، سفاری پارک کی انتظامیہ اور سونو، ملکہ کی دیکھ بھال کرنے والے مہابت نے شہریوں اور بچوں سے درخواست کی ہے کہ وہ سونو اور ملکہ کو دیکھنے ضرور آئیں مگر ان کے لئے کھانے کی کوئی چیز نہ لائیں کیونکہ سفاری پارک کے یہ اہم مکین ویٹرنری ڈاکٹرز اور زولووجسٹ کی جانب سے چیک کی ہوئی خوراک ہی کھاتے ہیں ممکن ہے بچوں کی جانب سے دی گئی خوراک سے ہاتھیوں کو بد ہضمی ہو جائے تو یہ بچوں سے ناراض بھی ہو سکتا ہے کیونکہ ہاتھیوں کا یہ بھاری بھرا جوزا ہٹنا پھر تھلا ہے انتہائی حساس بھی اگر ناراض ہو گیا تو پھر کتب نہیں دکھائے گا لہذا بچے ہاتھیوں و دیگر جانوروں کو دیکھ کر خوب خوش ہوں مگر انہیں اپنی جانب سے کچھ نہ کھلائیں۔

”ہاتھی گھر کے افتتاح کے بعد شہریوں بالخصوص بچوں کی بڑی تعداد ہاتھیوں کے لئے بنائے گئے نئے گھر کو دیکھنے آ رہی ہے اور ہاتھیوں کے اس جوڑے کو بڑے رقبے پر درختوں کے درمیان گھاس پر گھومتے اور اچھل کود کرتے دیکھ کر بہت محظوظ ہوتے ہیں“